9/4/23, 22:48

Curso: Valoracién y cuidado enfermeros a personas con problemas en el sistema musculoesquelético: Revisién del intento

Pé&gina Principal Mis cursos AV.Q046 23 Evaluacion Abril

Curso: Valoracién y cuidado enfermeros a personas con problemas en el sistema musculoesquelético

Comenzado el domingo, 9 de abril de 2023, 23:10

Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 9 de abril de 2023, 23:46

Tiempo 35 minutos 37 segundos

empleado

Puntos 25,00/30,00

Calificacién 8,33 de 10,00 (83%)
Comentario - Apto

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En el proceso de curacién de un hueso fracturado hay cinco fases, ¢cudl es la secuencia correcta?:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Formacién del hematoma, Proliferacion celular, Formacién del callo, Osificacion y Consolidacion.v’
Proliferacién celular, Formacion del hematoma, Formacion del cuello, Consolidacion y Osificacion.
Formacién del hematoma, Formacioén del callo, Osificacion, Proliferacion celular y Consolidacion.

Formacién del hematoma, Formacién del callo, Consolidacion, Osificacion y Proliferacion celular.

Fases cicatrizacién u osteogénesis de una fractura: — Formacion del hematoma. — Proliferacién celular de
osteoblastos. — Formacién del callo. — Osificacién. — Consolidacion.

La respuesta correcta es: Formacion del hematoma, Proliferacion celular, Formacién del callo, Osificacion y

Consolidacion.

https://formacion.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=772890&cmid=19938#question-772915-7

117


https://formacion.fuden.es/
https://formacion.fuden.es/course/view.php?id=855
https://formacion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=19938

9/4/23, 22:48 Curso: Valoracién y cuidado enfermeros a personas con problemas en el sistema musculoesquelético: Revisién del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Cuando se produce una fractura que separa el hueso y otros tejidos de su punto de insercién, se denomina:

Seleccione una:
a. Fractura por avulsion.v’
b. Fractura conminuta.
c. Fractura espiroidea.

d. Fractura en rodete.

Una fractura por avulsiéon se produce cuando un pequefio fragmento de hueso adherido a un tendén o ligamento
es arrancado de la parte principal del hueso.

La respuesta correcta es: Fractura por avulsion.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Una paciente presenta dolor y rigidez de mdltiples articulaciones con patrdn sistémico, sobre todo al levantarse,
durando mds de 1 hora o después de inactividad prolongada. Las articulaciones estdn rojas, calientes,
tumefactas, y dolorosas a la palpacion. Ademds, refiere astenia, debilidad, anorexia, pérdida de peso y fiebre.
Dichas manifestaciones corresponden a:

Seleccione una:
Osteoporosis.

=)

Osteomalacia.
Artrosis.

0

Artritis reumatoide.v’

o

La artritis reumatoide es una enfermedad autoinmunitaria sistémica, caracterizada por la inflamacién crénica de
diferentes tejidos y 6rganos del cuerpo. Suele aparecer una poliartritis inflamatoria que afecta a articulaciones
grandes y pequefias. Las células inmunitarias atacan a las articulaciones. Suele aparecer entre la tercera y quinta
década de vida y las primeras articulaciones en afectarse son las de las manos y pies. Se caracteriza por la
rigidez matuting, de mas de una hora de duracién, tras largo periodo de inactividad (que suele aliviarse con el
movimiento y el ejercicio) la tumefaccion y el dolor, que suele acentuarse cuando se mueve o intenta mover la
articulacion afectada. Este dolor puede llevar a la persona a adoptar posiciones o actitudes “viciosas” para evitar
el dolor.

La respuesta correcta es: Artritis reumatoide.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El vendaje funcional estd indicado en caso de:

Seleccione una:

a oo

Rotura musculo-tendinosa completa.
Esguince de tobillo de grado 1.V
Reumatismo agudo en fase de inflamacion.

Fractura ésea.

Indicaciones vendaje funcional: - Distensiones ligamentosas de | y Il grados. - Hiperlaxitud ligamentosa. -
Distensiones y elongaciones musculares. - Roturas fibrilares musculares parciales. - Descarga en las tendinitis,
fascitis plantar y periostitis. - Fisuras 6seas de huesos largos.

La respuesta correcta es: Esguince de tobillo de grado |I.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢En qué tipo de fractura tendriamos que aplicar un vendaje de Velpeau?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Fractura de fémur.

Fractura de tercio proximal de himero.v'
Fractura de muneca.

Fractura de pelvis.

El vendaje Velpeau se utiliza en luxaciones o traumatismos grandes de hombro con objetivo de inmovilizar el
hombro y codo sobre el tronco.

La respuesta correcta es: Fractura de tercio proximal de himero.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La luxacién o dislocacién es una complicacién de una artroplastia de cadera. Entre las medidas para evitarla
estdn las siguientes: sefial la respuesta incorrecta.

Seleccione una:
a. Mantener las rodillas separadas en todo momento.
b. Sélo flexionar la cadera para ponerse pantalones, medias, calcetines o zapatos.v

c. Evitar inclinarse hacia delante sentado en una silla.
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d. Utilizar un asiento elevado para usar el retrete.

La postura correcta tras la artroplastia de cadera es la extension (o ligera flexion) y ligera abducciéon del miembro
intervenido (colocando una almohada entre las piernas) con el enfermo en decibito supino.

La respuesta correcta es: Solo flexionar la cadera para ponerse pantalones, medias, calcetines o zapatos.

Pregunta

Incorrecta

Se puntda 0,00 sobre 1,00

En el sindrome compartimental agudo, serd de vital importancia para su diagnéstico:

Seleccione una:
Medir la presién del compartimento afecto.

o

Estar atentos al dolor desproporcionado a la intensidad del traumatismo.

0

Valorar falta de pulso.

a

Valorar la existencia de parestesias. X

El aumento de la presién ocasiona la oclusién circular capilar, eta situacién conlleva a una necrosis muscular y
nerviosa. Inicialmente, el paciente refiere un dolor desproporcionado para la lesién que presenta.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La artrosis es una alteracién:

Seleccione una:

Degenerativa del tejido 6seo.

b. Inflamatoria de la cavidad articular.
c. Degenerativa del cartilago articular.v’
d. Inflamatoria del tejido 6seo.

La artrosis (también denominada osteoartrosis u osteoartritis) es una enfermedad articular degenerativa
caracterizada por un deterioro progresivo del cartilago hialino acompariado de alteraciones sinoviales y del
hueso subcondral.

La respuesta correcta es: Degenerativa del cartilago articular.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefale la correlaciéon incorrecta:

Seleccione una:
No6dulos de Bouchard y ndédulos de Heberden — Artritis reumatoide de la mano.v

b. Mal de Pott — Artritis tuberculosa en columna vertebral.
c. Picos de Loro - Espondiloartrosis.
d. Pie equino, varo, aducto y supino — pie zambo.

En la artritis reumatoide se manifiesta: - Noédulos de Bouchard: nédulos que aparecen en articulaciones
interfaldngicas proximales. - Nédulos de Heberden: nédulos que aparecen en articulaciones interfaléingicas
distales.

La respuesta correcta es: Nodulos de Bouchard y nédulos de Heberden — Artritis reumatoide de la mano.

Pregunta

Se puntda 0,00 sobre 1,00

Los pacientes con artritis reumatoide pueden presentar los siguientes sintomas, EXCEPTO:

Seleccione una:
a. Nédulos reumatoideos.
b. Deformidades articulares tipicas. ¥
c. Rigidez vespertina generalizada de menos de una hora de evolucion.
d. Dolor articular de tipo inflamatorio.

Lo mds caracteristico en la artritis reumatoide es un dolor que se desencadena con los movimientos. En fases
mds avanzadas, el dolor puede aparecer de forma esponténea. Puede acompanarse de signos inflamatorios,
crujidos, derrame sinovial, aparecer nédulos reumatoideos y deformidades en las articulaciones. - Nédulos de
Bouchard: nédulos que aparecen en articulaciones interfaldngicas proximales. - Nédulos de Heberden: nédulos
que aparecen en articulaciones interfaléngicas distales. A veces existe rigidez matuting, es breve, no supera los 15
0 20 minutos de duracion.

La respuesta correcta es: Rigidez vespertina generalizada de menos de una hora de evolucion.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢COmo se denomina la inflamacién de una articulaciéon?

Seleccione una:
a. Artrosis.
b. Artralgia.
c. Artritis.v

d. Esguince.

Artritis: inflamacion de la articulacion.

La respuesta correcta es: Artritis.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cudl de los siguientes NO es un factor de riesgo para el desarrollo de osteoporosis?

Seleccione una:
Historia materna de fractura de cadera.

Consumo alcohol inferior a 3 unidades/dia.v’

o T

Delgadez, IMC menor o igual a 19.

o

Tabaquismo.

Factores de riesgo de osteoporosis: - Edad mayor de 65 afios. - IMC menor de 20 Kg/m2. - Glucocorticoides. - Més
de dos caidas al afio. - Antecedente fractura por fragilidad. - Antecedente maternal de fractura de cadera. -
Fumador activo. - Menopausia con menos de 45 afios.

La respuesta correcta es: Consumo alcohol inferior a 3 unidades/dia.
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Pregunta

Se puntda 0,00 sobre 1,00

¢Por qué elegir los vendajes funcionales?:

Seleccione una:

a. Porque el movimiento ilimitado mejora las lesiones.

b. Porque el movimiento ayuda a la mejora de las lesiones.
c. Porque la inmovilidad funcional mejora las lesiones. ¥
d

Porque los vendajes funcionales reposan las estructuras no lesionadas.

Se consigue una inmovilizacién parcial, produciendo limitaciéon o inhibicion del movimiento de la articulacion que
produce dolor, dejando el resto de movimientos libres.

La respuesta correcta es: Porque el movimiento ayuda a la mejora de las lesiones.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En una fractura 6sea cuando el hueso se rompe en numerosos fragmentos ¢cémo se llama?:

Seleccione una:
a. Fractura completa.
b. Fractura impactada.
c. Fractura conminuta.v’
d. Fractura abierta.

Fractura Conminuta o multifragmentaria: se forman mas de dos fragmentos en el foco de fractura.

La respuesta correcta es: Fractura conminuta.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Las fracturas incompletas pueden clasificarse en:

Seleccione una:

Conminuta y simple.

b. Subperiéstica y aplastamiento.
c. Intraperiésticay de trazado irregular.
d. Entallo verde y fisura.v’

La fractura incompleta consiste en una seccién parcial del hueso, sin desplazamiento. Pueden ser en tallo verde o
fisuras.

La respuesta correcta es: En tallo verde y fisura.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cbmo se denomina el proceso de cicatrizacién 6ésea?

Seleccione una:

Calcitogénesis.

b. Osteogénesis.V
c. Periosteogénesis.
d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

El proceso de cicatrizacion 6seq, también llamado osteogénesis.

La respuesta correcta es: Osteogénesis.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En un paciente con fractura de una extremidad que refiere dolor profundo, pulsdtil y persistente, que contintia en
aumento a pesar de la administracidn de opioides, podemos sospechar de:

Seleccione una:
a. Sindrome compartimental.v’
b. Sindrome de embolia gaseosa.
c. Shock hipovolémico.
d. Hipoglucemia.

En el sindrome compartimental se produce un aumento de presién que ocasiona la oclusiéon de la circulacion
capilar, situacién que conlleva fendmenos de necrosis muscular y nerviosa. Inicialmente, el paciente refiere un
dolor desproporcionado para la lesién que presenta; aumenta con el estiramiento pasivo de los mdsculos
contenidos en dicho compartimento. Posteriormente aparecerdn alteraciones sensitivas. El pulso distal puede y
suele estar conservado. Inicialmente suele afectarse en mayor medida la circulacién venosa, y como
consecuencia del colapso venoso (disminucion de retorno) las porciones distales de los miembros pueden
aparecer edematosas, azules y calientes (acimulo de sangre venosa). caso de que la presién iguale o supere la
presion de las arterias, el flujo arterial se interrumpird (en los casos avanzados) y habré ausencia de pulso
arterial. En este momento se producird necrosis de los tejidos por isquemia. Debido a la necrosis aparecen
secuelas como son retracciones importantes de los tendones, fibrosis y malposiciones articulares con pérdida de
la funcion de la zona afectada. Esta situacion se denomina Sindrome o contractura isquémica de Volkmann, que
cursard con pardlisis y deformidad local de mano y antebrazo. Este sindrome puede ocurrir tanto en MMSS como
en MMII, pero presenta mayor predominio en las extremidades superiores.

La respuesta correcta es: Sindrome compartimental.

Pregunta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

En el caso de manipulacién de pacientes con tracciones esqueléticas en extremidades inferiores, sefiale la
respuesta INCORRECTA:

Seleccione una:

a. Para movilizar al paciente se retira los contrapesos, se deja de realizar la traccién y se vuelven a colocar
los contrapesos una vez esté el paciente en reposo de nuevo.

b. Los contrapesos deben estar suspendidos libremente y no apoyar en la cama o en el suelo
Los cables que realizan la traccién deben estar en linea recta, sin obstdculos ni roces en su trayectoria. ¥
Se debe centrar el cuerpo del paciente en la cama y alineado con la traccion.

Cuidados de enfermeria: Valoracion de la alineacion de la extremidad y de la resistencia de la traccién. Los
contrapesos no deben apoyar en nada ni rozar, asi como los cables que realizan la traccion.

La respuesta correcta es: Para movilizar al paciente se retira los contrapesos, se deja de realizar la traccién y se
vuelven a colocar los contrapesos una vez esté el paciente en reposo de nuevo.
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Pregunta

Se puntda 0,00 sobre 1,00

Una fractura que ocurre en el tejido 6seo enfermo y puede producirse en ausencia de traumatismo y caidas se
denomina:

Seleccione una:

Fractura por compresion.

b. Fractura patolégica.
c. Fractura por avulsion. ¥
d. Fracturaimpactada.

A veces, se producen fracturas patoldgicas o por insuficiencia en las que la capacidad de carga del hueso
disminuye de tal forma que una tension normal puede fracturarlo. Son las que se producen en un hueso
“enfermo”, debilitado por algan proceso patolégico (Ej. osteoporosis, [actualmente causa mds frecuente de
fractura patolégica] u osteomalacia) o de un proceso localizado (Ej. tumor). Debido al estado patolégico de este
hueso, serd suficiente un traumatismo de menor intensidad para que se produzca una fractura.

La respuesta correcta es: Fractura patologica.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La desviacion lateral y en forma de S de la columna vertebral, se denomina:

Seleccione una:

Cifosis.
b. Lordosis
c. Escoliosis.¥
d. Torticolis postural.

La escoliosis es la curvatura lateral de la columna vertebral, que se presenta en forma de “S” o de “C”".

La respuesta correcta es: Escoliosis.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En un paciente sometido a una artroplastia total de cadera con abordadje posterolateral. ¢Cudl de las siguientes
recomendaciones es correcta?:

Seleccione una:

a. Como ejercicio de rehabilitacién precoz el paciente deberd” cruzar la pierna operada y dirigir la rodilla al
térax varias veces al dia.

b. El paciente no deberd utilizar un elevador de asiento para usar el inodoro.

Cuando el paciente este” en la cama, utilizara” dispositivos adecuados o almohadas entre las piernas, v
para mantener una ligera abduccién del miembro intervenido.

d. Como ejercicio de rehabilitacién precoz, el paciente flexionara” la cadera operada mas de 90 grados
varias veces al dia.

La postura tras la artroplastia de cadera es la extension (o ligera flexion) y ligera abduccion del miembro
intervenido, colocando una almohada entre las piernas, con el paciente acostado en decubito supino. Para
levantarle de la cama, se debe mantener la abduccidn y extension de cadera. La flexién serd limitada. Las
recomendaciones para la rehabilitaciéon precoz van encaminadas a mantener la extension y abduccion de
cadera: - Evitar subir escaleras durante los tres primeros meses tras la operacion. - Limitar la flexion (evitar
piernas cruzadas o la flexién mayor de 90°, evitar viajes largos). - Evitar las sillas bajas y utilizar elevadores de
asiento para sentarse en el inodoro. - Para ponerse de pie apoyar primero la pierna sana.

La respuesta correcta es: Cuando el paciente este” en la cama, utilizara” dispositivos adecuados o almohadas
entre las piernas, para mantener una ligera abduccién del miembro intervenido.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Para evitar luxacion tras una artroplastia de cadera izquierda, la postura correcta es:

Seleccione una:

a. Decubito supino, con la pierna izquierda en ligera abducciéon.v’

b. Decubito lateral derecho, con la pierna izquierda cruzada por encima de la derecha.
c. Decubito lateral izquierdo con la pierna derecha flexionada.
d

DecUbito supino con la pierna izquierda en rotacion externa.

Para evitar la luxacion deberemos prestar especial atencion a la posicién del paciente: - La postura correcta tras
la artroplastia de cadera es la extension (o ligera flexion) y ligera abduccién del miembro intervenido (colocando
una almohada entre las piernas) con el enfermo en declbito supino. - Evitar elevar la cabecera de la cama mds
de 45, por riesgo de luxacion. Al levantar al paciente de la cama por primera vez, se debe mantener la abduccién
y extension de la cadera. El inodoro debe estar elevado o usar elevador. - Durante la transferencia y al sentarse el
paciente debe mantener una flexion limitada. - Evitar cruzar las piernas y dormir sobre el lado operado hasta
indicacioén facultativa. - Es muy conveniente realizar cambios posturales cada 2 horas, manteniendo siempre la
abduccion.

La respuesta correcta es: DecUbito supino, con la pierna izquierda en ligera abduccion.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La profilaxis antitrombética en el paciente anciano que sufre una fractura de cadera se realiza mediante:

Seleccione una:

Antiagregantes plaquetarios orales.

b. Heparina de bajo peso molecular en inyeccién subcutdnea.v’
c. No es necesaria dicha profilaxis.
d. Soluciones fibrinoliticas en distintas proporciones.

La manipulacién quirdrgica en la zona de la cadera y la pelvis, unida al reposo y al riesgo que conlleva toda
cirugia, predispone a sufrir trombosis de las venas del miembro inferior y de la pelvis: - Es imprescindible la
profilaxis de la trombosis venosa profunda con anticoagulantes (con heparinas de bajo peso molecular
subcutaneas) después de la cirugia. (pl0 SAS 2008). - Se pueden utilizar medias o vendajes compresivos. -
Siempre que sea posible se comenzard una movilizacién precoz.

La respuesta correcta es: Heparina de bajo peso molecular en inyeccion subcuténea.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Denominados fractura de avulsién cuando:

Seleccione una:

El hueso es forzado y presionado contra si mismo.

b. La pieza del hueso es arrancada del hueso principal, pero aun estd adherida a un ligamento o tendon.v'
c. Lafractura se curva alrededor de la diéfisis del hueso.
d. El hueso se doblay se fractura en el arco exterior del doblez.

Avulsién: arrancamiento o despegamiento de una parte del hueso quedando pequerios fragmentos de hueso
adheridos a partes blandas.

La respuesta correcta es: La pieza del hueso es arrancada del hueso principal, pero aln esté adherida a un
ligamento o tendén.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La finalidad del vendaje de Velpau es:

Seleccione una:

Inmovilizar hombro.v

b. Comprimir clavicula.
c. Proteccion de la herida.
d. Realizar compresién progresiva.

Vendaje Velpeau: se utiliza en luxaciones o traumatismos grandes de hombro con objetivo de inmovilizar el
hombro y codo sobre el tronco. Primero almohadillaremos la axila. Posteriormente comenzaremos dando unas
vueltas al tronco para continuar subiendo por el hombro enfermo y descender hasta el codo, seguiremos
cubriendo brazo y cuerpo, hasta tenerlo todo sujeto.

La respuesta correcta es: Inmovilizar hombro.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Entre las posibles complicaciones que pueden presentar las fracturas tratadas con enyesados se incluyen:

Seleccione una:

Sindrome compartimental.

b. Ulceras por presion.
c. Sindrome por desuso.
d. Todas son correctas.vV

Las complicaciones que puede tener una fractura son infeccién, hemorragia, retraso en la consolidacion, Glceras
por presion por la inmovilizacién, osteoporosis o pseudoartrosis, sindrome compartimental, necrosis aséptica, ...

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale la respuesta INCORRECTA, en relacion con las medidas adecuadas para evitar la dislocacién de la cadera
después de la cirugia de reemplazo.

Seleccione una:
a. Nunca cruce las piernas al estar sentado.
b. Las caderas no deben doblarse mas de 90 grados.
c. Solo colocar la cadera en flexion para ponerse ropa como pantalones, calcetines o zapatos.¥
d. La pierna afectada no debe girarse hacia adentro.

Para evitar la luxaciéon deberemos prestar especial atencion a la posicién del paciente: - La postura correcta tras
la artroplastia de cadera es la extensiéon (o ligera flexion) y ligera abduccién del miembro intervenido (colocando
una almohada entre las piernas) con el enfermo en decibito supino. - Evitar elevar la cabecera de la cama mas
de 45, por riesgo de luxacion. Al levantar al paciente de la cama por primera vez, se debe mantener la abduccién
y extension de la cadera. El inodoro debe estar elevado o usar elevador. - Durante la transferencia y al sentarse el
paciente debe mantener una flexion limitada. - Evitar cruzar las piernas y dormir sobre el lado operado hasta
indicacioén facultativa. - Es muy conveniente realizar cambios posturales cada 2 horas, manteniendo siempre la
abduccién.

La respuesta correcta es: Solo colocar la cadera en flexion para ponerse ropa como pantalones, calcetines o
zapatos.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Identifique la contraindicacion del vendaje funcional:

Seleccione una:

o

Fisuras de huesos largos.

b. Descarga de tendinitis.

c. Prevencion de laxitudes ligamentosas.
d

Quemaduras.¥

Las contraindicaciones de los vendajes funcionales son: roturas tendinosas, roturas ligamentosas, roturas
musculares completas, fracturas 6seas, edemas, insuficiencia venosa o arterial, heridas abiertas, alergias al
material, etc.

La respuesta correcta es: Quemaduras.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El tipo de dolor que padece un paciente intervenido de amputaciéon de un miembro es:

Seleccione una:

Dolor nociceptivo.

b. Dolor neuropdtico.
c. Dolor iatrogénico.
d. Ay Bson correctas.¥

Durante los primeros meses, el paciente puede referir dolor en el miembro amputado, es un dolor nociceptivo y
neuropdtico. Este cuadro se debe a que el sistema nervioso todavia no es consciente de la falta anatémica del
miembro. Los terminales nerviosos mantienen durante un tiempo la imagen del miembro seccionado. Este
cuadro se denomina “sindrome del miembro fantasma” y es una entidad transitoria que desaparece en poco
tiempo. La rehabilitacién intensiva precoz y la desensibilizacion del muidn con masaje podrian generar alivio de
la sintomatologia. Se han usado diversos fdrmacos: bloqueadores beta, anticonvulsivantes, antidepresivos, etc.

La respuesta correcta es: Ay B son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En un paciente con sustitucion total de cadera “usar el cabestrillo de abduccién para mantener la posicién, evitar
la flexion aguda de la cadera y evitar el cruce de piernas” son intervenciones enfermeras dirigidas a un problema
de colaboracién ¢cudl?:

Seleccione una:

Hemorragia.

o

Disfuncién neurovascular.

Dislocacion de la prétesis.v

o o

Trombosis venosa profunda.

Para evitar la luxacién de cadera hay que prestar especial atencién a la posicién del paciente: - La postura
correcta tras la artroplastia de cadera es la extension (o ligera flexion) y ligera abduccién del miembro
intervenido (colocando una almohada entre las piernas) con el enfermo en decUbito supino. - Evitar elevar la
cabecera de la cama mds de 45, por riesgo de luxacion. Al levantar al paciente de la cama por primera vez, se
debe mantener la abduccién y extensién de la cadera. El inodoro debe estar elevado o usar elevador. - Durante la
transferencia y al sentarse el paciente debe mantener una flexiéon limitada. - Evitar cruzar las piernas y dormir
sobre el lado operado hasta indicacién facultativa. - Es muy conveniente realizar cambios posturales cada 2
horas, manteniendo siempre la abduccion.

La respuesta correcta es: Dislocacion de la protesis.

Actividad previa

<« Valoracién y cuidado enfermeros a personas con problemas en el sistema musculoesquelético Material
Complementario
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Siguiente actividad

Encuesta de satisfaccion del alumnado »

Fundacion para el Desarrollo de la Enfermeria
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